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1=

263, 780, 688
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1=

260, 997, 220

BERMERIER 22.00TF., BFHEELENER 18.00TH. BERWERIER 30. 0T,
BRERWERER 18. 00T, FERUERIEMR 2.00TF, BHERLEMER 10.00TF,
BEBRERIER 12.00TF. FEBUEHIER 2. 00T %,

HEERWEHER 8.00TF.
BRERUEMIER 2.00TF,
HERWEHER 8.00TF.
BRERRUERIER 4. 00TF,
HERMEHER 8.00TFE.
BRERUNERIER 2.00TF,
BHEBRERER 2.00TF,

BRERNERIER 2.00TF,
HEERMEHER 2.00TF.
BERNERER 2.00TF,
HEERMEHER 6.00TFE.
BREBRNERER 2.00TF,
BHEBRERIER 2. 00T,

BERLERER 18.00T %,
HBERWERMER 4. 00,
BERWLEMER 2.00C%.
BERWERMER 4. 00,
BERWLEMER 2.00C%.
BEAN 22.00TF. EEAH 18.00TF

EBAS 30.00TE. BHAH 18.00TFE, BEAS 2.00THE, EEAH 10.00TE, EEAN 8.00TH,
BEAS 12.00T%. BEAN 2.00IT%H, BEAN 2.00T%H, EEAN 200, EEASN 18. 00T %,

BEHEAN 8.00T%. EFEAAN 2.00T%.
BHAN 2.00T%, EHAN 8.00T%,
BEHEAN 2.000%. EEAAN 2.00T%.

BHEAN 400TE, EEAN 400TE, EEAS 2.00T=%.
BEHAHN 6.00TF, EEAN 4 00TH. EEASH 2.00T%E.
BEAH 2.00T%F. EBEASN 2.00TF,

EERWERMER 10.00TE, BERMEHIER 16.00TE. BERWEL/ER 16.00T %,
EEBNEHIER 1.00TE., BFERVWERMER 2.00TF. FERWERIER 6. 00T FE.
BEBNEHER 2.00TE, BEERUWERMER 2.00TF., BEERWEHIER 4. 00T FE,
EEBNEHIER 4 00TE., BEERUWERMER 2.00TF. FERNWERIER 2.00TFE.

BHEAH 10.00TE, BHAS 16.00TFE, EHAN 16.00TFE, BHAN 1.00TE, BEAN 2.00T%,
EHEAH 6.00TF. BEAN 2.00T%E, BEAH 2.00TF, EEAN 4.00T%E. BEAH 4.00TE,
BHEAA 2.00TFE, BEAH 2.00TFE, 7TALD 260.00E. 7TEED 1.00E. i - |E 1.00=

EERE

1=

2,483, 468

EHARE 1.00X, EBAERE 1.00X




FEME (GERERE)

#E SHeFEAMNBABRBRENBLERIFHDES

[#zt3 g |

E=Lii HE ok 2} =R
EiERE
1= 263, 780, 688
EiEAEE
1= 260, 997, 220
HiERkE
1= 2,783, 468
Z O b R 1
1= 140, 547, 002
EHERE
1= 404, 327, 690
—REEES
1= 217,722,310
EEMmE
1= 622, 050, 000
FEIEME
1= 622, 050, 000




